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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 2025



Про організацію

ГО "Північна культурна столиця" – громадська організація часів
повномасштабного вторгнення на Чернігівщину, офіційно зареєстрована

27 березня 2023 року.
Члени ГО пережили окупації навесні 2022 року в різних населених пунктах

чернігівського краю, кожний набув "нових" досвідів, а від того й більше бажання
бороните інформаційний простір регіону, України, шукати можливості розповідати
про події в регіоні, вирішувати нагальні питання, які постали у взаємодії з
українцями, котрі стали вимушеними переселенцями за межами України.



Наша місія та візія

Забезпечити якомога більшу
кількість, перш за все українців,
на прикордонних територіях та
вимушених переселенців за
кордоном, якісними,
змістовними та інноваційними
культурними продуктами.

Місія Візія
Наповнити простір змістами,
щоб кожен мешканець
українського прикордонного
регіону нарівну з українцями
за кордоном не відчували
нестачі знань про Україну,
українську культуру, ії складові
та рушії, міг вільно отримати
повноцінні культурні продукти.

Цінності
Взаємоповага, усвідомленість, розуміння, дисципліна, подяка, оптимізм, 
терпіння, толерантність та чесність.



Культурно-просвітницький проєкт
"Академія української музики"

Проєкт реалізовано за підтримки мецената культури Чернігова Антона Артеменка.
Метою «Академії української музики» є промоція української музики серед українців.

Цей проєкт є своєрідною музичною віддушиною для мешканців міста та його гостей, що
дає можливість глибше відчути багатство української культури, допомогти українській армії,
вхідний квиток на вечори "Академія української музики" - прямий донат на Збройні Сили
України.

У 2025 році, з огляду на безпекову ситуацію в країні, суботні вечори "Академія
української музики" було проведено в обмеженому форматі — відбулося три концертні
події.

Попри скорочену кількість заходів, кожен із них став яскравою культурною подією та
зібрав вдячну аудиторію:

у січні — концерт «Барви Переяслава»;
у лютому — «КYIV TANGO ORCHESTRA», який відбувся при повному залі;
у березні — «IDEE FIXE», духовий оркестр SIVER ORCHESTRA.
Кожен захід засвідчив незмінний інтерес слухачів до української музики та важливість

культурних ініціатив навіть у непростий для країни час.

Більше про проєкт за посиланням:
https://www.facebook.com/profile.php?id=100086507649440
https://www.youtube.com/@AUMusiki

https://www.facebook.com/profile.php?id=100086507649440
https://www.youtube.com/@AUMusiki




У 2025 році завдяки небайдужості слухачів суботніх вечорів "Академія української
музики" було зібрано 79 150 грн..

Усі задонатовані кошти були спрямовані на придбання важливого технічного
обладнання для наших захисників — квадрокоптер для аеророзвідки та тепловізорних
накидок (15 штук), що допомагають зберігати життя і підвищувати ефективність
виконання завдань у складних умовах.

Кожен внесок став частиною спільної великої справи. Завдяки вам культура
підтримки та взаємодопомоги перетворюється на реальну, відчутну допомогу там, де
вона найбільш потрібна.



Проєкт «КРИЛА»

Ініціатива, яка підтримує дітей Чернігова, які втратили одного
з батьків у широкій війні. Реалізується за підтримки Катерини
Бобровник, яка мешкає у Кракові.

Подарунки до свят, необхідні речі для навчання, подорожі
(142 482 грн.).
У 2025 році діти відвідали:

• Еко-ферму «Копиця сіна» (с. Пархимів);
• «Будинок Хаскі» (с. Кладьківка);
• Різдвяне містечко (ВДНГ, м. Київ).





У 2025 році до ініціативи «КРИЛА» долучилися меценати з Німеччини – міста
Вайє – Гордон Райхмахер та Штефан Бауер.

Під час свого візиту до Чернігова вони особисто зустрілися з дітьми та передали
їм подарунки — сучасні смарт-годинники та смаколики (на суму 109 240 грн.). Цей
жест став не лише матеріальною підтримкою, а й щирим проявом солідарності та
дружби між громадами.

Такі міжнародні партнерства зміцнюють віру в спільні цінності, підтримку та
взаємодопомогу, що є особливо важливими в нинішній час.



ГО «Північна культурна столиця» здійснює мрії



Наші контакти

northern.c.capital@gmail.com

mailto:northern.c.capital@gmail.com

